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a) in bassa frequenza 

 

 

A ponte di Wien 
 

Frequenza d lavoro: 
RC

fo ⋅
=

π2
1

 

 
Condizione d’innesco: R2 = 2R1 
 

 

A rete di sfasamento 
 

Frequenza di lavoro: 
RC

fo
62

1

⋅
=

π
 

 
Condizione d’innesco: R2 = 29R 

 
b) in alta frequenza 

 

 

Di Colpitts 
 

Frequenza di lavoro: 
LC

fo
π2

1=  

con: 
21

21

CC
CC

C
+
⋅

=  

 
Condizione d’innesco: G = C1/C2 

 
G = Guadagno dell’amplificatore. 
 

 

Di Hartley 

Frequenza di lavoro: 
LC

fo
π2

1=  

con: 21 LLL +=  
 
Condizione d’innesco: G = L2/L1 

 
G = Guadagno dell’amplificatore. 
 

 


